
Djela ima šest, a ljudi četvero. Dva djela su
obavezujuća, zatim slijedi djelo za koje će čovjek na
isti način biti nagrađen ili kažnjen, potom djelo za

koje će čovjek imati desetorostruku nagradu i djelo
za koje će čovjek biti sedamsto puta nagrađen

Od Hurejma bin Fatika, radijallahu anhu, se prenosi da je Allahov Poslanik, sallallahu
'alejhi ve sellem, kazao: "Djela ima šest, a ljudi četvero. Dva djela su obavezujuća, zatim
slijedi djelo za koje će čovjek na isti način biti nagrađen ili kažnjen, potom djelo za koje

će čovjek imati desetorostruku nagradu i djelo za koje će čovjek biti sedamsto puta
nagrađen. Naime, dva djela koja su obavezujuća, to je da čovjek umre ne čineći Allahu
širk, ući će u Džennet; te da onaj ko umre, a činio je Allahu širk, ući će u Džehennem.

Djelo za koje će čovjek na isti način biti nagrađen je dobro djelo koje čovjek čvrsto odluči
da uradi, biće mu upisano jedno dobro djelo. S druge strane, onaj ko uradi loše djelo biće
mu upisano isto tako, samo jedno loše djelo. Nadalje, ko uradi neko dobro djelo imat će
za njega desetorostruku nagradu, a ko udijeli na Allahovom putu imat će sedamsto puta
uvećanu nagradu. Što se tiče ljudi, imamo ljude kojima je dato na ovom svijetu, a ne i na

onom, zatim ljude kojima je dato na onom svijetu, a ne i na ovom, potom imamo ljude
koji su uskraćeni dobra i na ovom i na onom svijetu i na koncu, imamo ljude kojima je

dato i na ovom i na onom svijetu."
[حسن] [رواه أحمد]

Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, nas u ovom hadisu obavještava da imamo šest
vrsta djela i četiri vrste ljudi. Šest vrsta djela su: 1. Ko umre ne čineći Allahu širk, biće mu
obavezan Džennet. 2. Ko umre čineći Allahu širk obavezno će mu Džehennem biti vječno
prebivalište. To su dva djela koja su obavezujuća. 3. Dobro djelo koje čovjek čvrsto odluči da
uradi. Naime, ko istinski odluči da uradi dobro djelo, a Allah će znati da li je to tako, a potom
ga nešto spriječi u njegovom izvršenju, biće mu upisano jedno dobro djelo. 4. Loše djelo koje
čovjek uradi, biće mu upisano samo kao jedno. Za ova dva djela čovjek će biti istom mjerom
nagrađen ili kažnjen. 5. Dobro djelo za koje slijedi desetorostruka nagrada. Naime, ko čvrsto
odluči da uradi dobro djelo, te ga potom i uradi, biće mu upisano kao da je učinio deset
dobrih djela. 6. Dobro djelo koje se sedamsto puta uvećava. To je udjeljivanje na Allahovom
putu. Ko uradi ovo dobro djelo, biće mu upisano sedamsto dobrih djela iz Allahove ogromne
dobrote i plemenitosti prema Svojim robovima. Ljude možemo podijeliti u četiri vrste, a to su:
1. Ljudi kojima je data na ovom svijetu obilna opskrba u kojoj uživaju, međutim nije im
podaren udio na onome svijetu, te će zbog toga završiti u Džehennemu. Ovo se odnosi na
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bogatog nevjernika. 2. Ljudi koji su uskraćeni velike opskrbe na ovom svijetu, međutim ona
im je data na onom svijetu pa će uslijed toga ući u Džennet. Ovdje se radi o siromašnim
vjernicima. 3. Ljudi kojima nije data opskrba ni na ovom svijetu, niti na onom. To su siromašni
nevjernici. 4. Ljudi kojima je data obimna opskrba i na ovom i na onom svijetu. Bogati vjernici
su ti srećnici.
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